附件1

号码簿收录单位名单

1、 市“四大家”办公室
市委办公室、市人大常委会办公室（含各专工委）、市政府办公室、市政协办公室（含各专工委）。
2、 党群机构 
市纪委监委机关、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委、市委政研室、市委网信办、市委外办、市委编办、市委直属机关工委、市委巡察办、市信访局、市委机要保密局、市委老干局、市委党校、荆州日报社、市史志研究中心、市档案馆、市接待中心、市“双优化”办公室。
市总工会、团市委、市妇联、市科协、市侨联、市残联、市工商联、市文联、市社科联。
3、 民主党派
[bookmark: _GoBack]民革荆州市委员会、民盟荆州市委员会、民建荆州市委员会、民进荆州市委员会、农工党荆州市委员会、九三学社荆州市委员会。（请市委统战部通知、收集、报送号码簿相关资料）
4、 荆州军分区、市法院、市检察院、武警支队
5、 政府机构
市发改委、市教育局、市科技局、市经信局、市民宗委、市公安局、市民政局、市司法局、市财政局、市人社局、市自然资源和规划局、市生态环境局、市住建局、市交通运输局、市水利湖泊局、市农业农村局、市商务局、市文旅局、市卫健委、市退役军人局、市应急局、市审计局、市政府国资委、市市场监管局、市统计局、市医保局、市人防办、市政府研究室、市乡村振兴局、市城管执法委、市地方金融局、市政务数据局、市机关事务中心、市招商中心、市住房公积金中心、荆州广播电视台、市供销社、市洪湖保护局、市消防救援支队、市政府驻北京联络处、市政府驻武汉办事处、市红十字会。
6、 部分双管、垂管单位和企事业单位
市税务局、市国家安全局、市气象局、荆州海事局、市无线电管理处、荆州海关、市国调队、市烟草局、供电公司、市邮政管理局、人民银行荆州中支、银保监局、中石化、中石油、邮政集团、中国电信、中国移动、中国联通、中国铁塔、省水文地质大队、省药监局荆州分局。
中国人民银行荆州市中心支行、中国工商银行股份有限公司荆州分行、中国银行股份有限公司荆州分行、中国农业银行股份有限公司荆州分行、中国建设银行股份有限公司荆州分行、交通银行股份有限公司荆州分行、中国农业发展银行荆州市分行、湖北荆州农村商业银行股份有限公司、湖北银行股份有限公司荆州分行、中国邮政储蓄银行股份有限公司荆州市分行、招商银行股份有限公司荆州分行、中信银行股份有限公司荆州分行、渤海银行股份有限公司荆州分行、平安银行股份有限公司荆州分行、中国光大银行股份有限公司荆州分行、上海浦东发展银行股份有限公司荆州分行、汉口银行股份有限公司荆州分行、长江证券股份有限公司荆州分公司、中国人寿保险股份有限公司荆州分公司、中国人民财产保险股份有限公司荆州市分公司。（请市地方金融工作局通知、收集、报送号码簿相关资料）
七、在荆高等院校
长江大学、长江大学文理学院、荆州学院、湖北中医药高等专科学校、荆州职业技术学院、荆州理工职业学院、长江艺术工程职业学院 。（请市教育局通知、收集、报送号码簿相关资料） 
八、部分在荆企业
城发集团、产投集团。（请市国资委通知、收集、报送号码簿相关资料）
九、县（市、区），荆州开发区、纪南文旅区、荆州高新区，乡镇、街道（农场）
十、部分医院、学校、酒店，文化、体育场馆等
荆州市中心医院、荆州市第一人民医院、荆州市中医医院、荆州市第二人民医院、荆州市第三人民医院、荆州市胸科医院、荆州市妇幼保健院、荆州市惠民医院。（请市卫健委通知、收集、报送号码簿相关资料）
荆州中学、沙市中学、荆州市教育科学研究院、荆州市教育考试院、荆州市教育装备与信息化管理中心。（请市教育局通知、收集、报送号码簿相关资料）
盟达酒店、绿地铂骊酒店、南国温德姆酒店、安盛国际大酒店、万达嘉华酒店、荆力楚悦大酒店、凯乐酒店、晶崴国际大酒店、荆州郢城开元颐居度假酒店。（请市商务局通知、收集、报送号码簿相关资料）
荆州博物馆、荆州市图书馆、荆州市群众艺术馆、荆州市体育运动学校、荆州文物保护中心、荆州市地方戏曲传承院、荆州市万寿宝塔管理中心、荆州文化体育中心、荆州市电影公司、荆州市金聚文化产业中心。（请市文旅局通知、收集、报送号码簿相关资料）

1

